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【令和6年度】

吹田市立藤白台留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 199 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 39.7

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 79

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

64.6% 29.1% 3.8% 2.5% 100%

思う

0.0% 100.0%27.8% 29.2% 27.8% 15.2%

１　お子様の学年

22人 23人 22人 12人 0人 79人

1年 2年

79人

65.8% 29.1% 1.3% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

3人

3.8%

23人 1人52人

25人 2人 9人 79人

100%

43人

51人 23人 3人 2人 79人

合計

54.5% 31.6% 2.5% 11.4%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

20人 4人 5人 79人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

63.3% 25.3% 5.1% 6.3% 100%

50人

育成室を安心して利用することができている。

79人

45.6% 35.4% 13.9% 5.1% 100%

36人 28人 11人 4人

56人 21人 1人 1人 79人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

49人

100%70.8% 26.6% 1.3% 1.3%

育成室での友達関係は良好である。

23人 1人 6人 79人

62.0% 29.1% 1.3% 7.6% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない

わからない

わからない

わからない
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 57.0% 31.6% 5.1% 6.3% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

45人 25人 4人 5人 79人

35人 23人 1人 20人 79人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

44.3% 29.1% 1.3% 25.3% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

1人 16人 79人

51.8% 26.6% 1.3% 20.3% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

41.7% 1.3% 11.4% 100%

36人 33人 1人 9人 79人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

41人 21人

指導員は児童をよく理解している。

45.6%

思う

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない思わない

不満
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

35人 19人 17人 8人 79人

8人 40人 18人 79人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない

10.1% 100%

合計

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

44.3% 24.1% 21.5%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

73.4% 10.1% 12.7% 3.8% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

58人 8人 10人 3人 79人

土曜保育を毎週実施してほしい。

16.5% 10.1% 50.6% 22.8% 100%

54人 6人 18人 1人 79人

68.3% 7.6% 22.8% 1.3% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

13人

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い

もう少し安くしてほしい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

校庭でサッカーや野球などの外遊び、トカゲ飼育が楽しいようです。

育成室外に出るイベント(散策、遠足など)

雨の日も各部屋だけでなく色々身体を動かしたい。

クッキングとか、プレゼント交換など

校門を通らず裏の出入り口から帰られるようにしてほしい。

終わりの会が延びて、おやつの時間が終わっているとおやつが食べられないことがあるそうで、その
場合でもおやつを食べられるようにしてほしいです。

校庭で遊ぶ時間を長くしてほしいと言っている。

季節に応じたパーティー、イベントやものづくり、体験など

レゴやLaQなど、室内でのおもちゃ遊び、ダンボールを使った工作や折り紙、卓球

毎日のおやつを楽しみにしているようです。月一のお誕生日会やイベントも楽しいようです。また、
けん玉が上手になったと喜んでいました。

外遊びか室内遊びを気分で選べるところがいいようです。こま回しが好きなので、年上のお兄さん達
と一緒にできるのが嬉しいみたいです。

お誕生日を祝ってくれる、けん玉大会や絞り染め体験等のイベント、ハロウィンやクリスマスなどの
季節のイベント

各児童への指導

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

体を動かす時間を増やしてほしい。

学習時間が短い。

6時間目まである日だと宿題を学童で終わらせられないので、6時間目の子たちも宿題ができるような
時程があるとありがたいです。

宿題をさせてほしい。

トランポリン、将棋、英語遊び、工作

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

忘れ物が多い。

夏休み中は暑くて外に出られなくて退屈だったようです。ずっと部屋にいると運動不足にもなりそう
なので、日陰で遊んだり体育館で遊んだりなど工夫してもらえるとありがたいです。

仲のいいお友達が違う部屋なので、同じ部屋で過ごせる日があれば嬉しいと思います。

クラス替えで仲の良い友達と離れてしまうことが不安と言っていました。

今のクラスが他のクラスより終わりの会が長いようで、おやつと宿題の時間がなかったと言っている
時があります。

全部楽しい。

他クラス他学年の友達と話せる機会があること。

お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

お子様の御意見
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（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

６

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

習い事や家庭の用事に合わせた下校時間の変更など、アプリを通じてフレキシブルに対応していただ
けて助かっています。子供は毎日楽しそうで、よくグラウンドで外遊びもしているようです。働いて
いるとなかなか平日外で遊ばせられないので、助かります。ありがとうございます。

冬期の集団下校はとても有り難いです。

いつもたくさん遊んでくださり、有り難いです。

4歳差の妹がいるので、5、6年生でも受け入れてもらえたら助かります。

長期休暇中のお弁当が助かりますが、もう少し安いと助かります。

一生懸命頑張って働いてくださっていると思います。

先生の入れ替わりが激しく、状況把握が難しい。以前の先生の方が行事や対応、連携がしっかりして
いたし、子供もそう思っている。

外遊びの時間を長くしてほしいです。

できるだけ集団下校ができたらいいと思います。特に冬は道が暗く、子供は少し不安な気持ちがある
ようです。現在、途中まで指導員の先生が付いてきてくださるのはとても助かります。先生と別れて
からも、できるだけ子供たちがまとまって帰られたらいいと思います。

参観日や親と一緒におやつを食べたり遊べる日などがあれば嬉しいです。

今のままで十分です。

宿題の時間を臨機応変に延ばしたりしてほしいです。

長期休みだけでいいので、高学年の受入れを検討していただきたい。

グラウンドや体育館を使ってのスポーツ系や、空き教室を借りて英語など、育成室で習い事ができた
ら嬉しい。

習い事系のイベントを増やしてほしい。例えば空手やバレエ、ピアノなどの教室。仕事をしている保
護者なので習い事に連れて行けない分、学童でそういった活動をしてもらえるととても助かります。

どんな友達がいてどんなことをして過ごしているのかよく分からない。

その他の御意見
ランドセルに1とか2のシールが貼ってあります。学童のクラスのことかと思いますが、一言あっても
いいと思います。

指導員がやめることが多く不安です。

おやつが多くて子供は嬉しいと思うが、一種類でいいと思う。

行き渋りがあり悩むことがあります。体験やイベントなど特別なことがあると楽しめると思います。
毎日同じことの繰り返しが行きたくないにつながるので、楽しいところと思える場所になるとありが
たいです。

アンガーマネージメントやソーシャルスキルなどを楽しく理解できる講習時間

イベントが月1、2回のようですが、毎週何かあるともっと楽しいと思いました。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

兄弟姉妹を同じクラスにしてほしい。

お菓子の種類を増やしてほしい。

必要時、年度途中での教室の変更(友達同士の衝突を避けるため。)

体を動かす時間を増やしてほしい。
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